



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
GRAD DUBROVNIK

Upravni odjel za kulturu i baštinu

KLASA: 612-01/21-01/01  
URBROJ: 2117-1-14-22-27

Dubrovnik, 15. ožujka 2022.

KULTURNA VIJEĆA  
GRADA DUBROVNIKA  
- o v d j e -

**Izvešće o sufinanciranju kulturnih programa po  
Programu javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu**

**I. Proračun**

Proračunom Grada Dubrovnika za 2021. godinu, za Program javnih potreba u kulturi bilo je planirano **500.000,00 kuna za 62 korisnika**, odnosno predlagatelja kulturnih programa.

Uslijed pandemije koronavirusa te svih ekonomskih posljedica prouzrokovanih istom, priljev sredstava u Proračun Grada Dubrovnika nije bio na razini proteklih godina. Uvažavajući gore spomenute okolnosti, a sve sukladno zakonskim propisima, uredbama i odlukama dubrovačke gradske uprave, Grad Dubrovnik bio je prisiljen smanjiti opseg financiranja Programa javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu.

U gore navedeni iznos nisu uvrštena sredstva kojima Grad Dubrovnik financira programe 12 ustanova u kulturi kojima je Grad osnivač, iako programi tih ustanova također čine dio Programa javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika.

**II. Izvršenje**

Upravni odjel za kulturu i baštinu Grada Dubrovnika ne isplaćuje odobrena sredstva samo na temelju potpisanih ugovora nego se od korisnika traži pisani zahtjev za isplatu sredstava s kratkim obrazloženjem odnosno s opisom aktivnosti koje korisnik provodi u realizaciji programa. Na taj se način smanjuje mogućnost isplate korisnicima koji su u međuvremenu odustali od izvršenja programa ili su našli drugi izvor financiranja. Također na taj se način izbjegava situacija da se od korisnika naknadno traži vraćanje uplaćenih sredstava.

Program javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika je u 2021. godini u velikoj mjeri izvršen prema planu, samo je mali broj korisnika odustao od realizacije planiranih programa ili je realizirao manji opseg programa ili se financirao iz drugih izvora.

**Korisnici koji su odustali od korištenja odobrenih sredstava iz Programa javnih potreba u kulturi i nisu potpisali ugovor o sufinanciranju:**

Stanko Krnjić – prijevod knjige "Ratište riječi" - Korisnik nije dostavio potpisani ugovor.

Udruga za kreativno-održivi razvoj i konkurentnost (KORAK) – projekt: "Vodič za brucoše" - Korisnik nije dostavio potpisani ugovor.

Bošnjačka zajednica kulture "Preporod" u Programu javnih potreba u kulturi za 2021. godinu imala je dva programa: XV. međunarodnu smotru folklor, narodnih igara i plesova u Dubrovniku i Književne večeri. Za svaki pojedini program odobreno je po 2.000,00 kn. Udruga je tražila prenamjenu odobrenih sredstava, budući ista nisu bila dostatna za realizaciju planiranih programa. Upravni odjel za kulturu i baštinu odobrio je traženu prenamjenu, na način da se ukupni iznos od 4.000,00 kn iskoristi za realizaciju programa XV. smotre folklor.

Iva Laterza - Umjetnička izložba – Korisnica nije dostavila potpisani ugovor.

Majeutika d.o.o - Izložbeni program Muzeja crvene povijesti za 2021. godinu - izložba – Korisnik nije dostavio potpisani ugovor.

Robert Kralj - izložba slika na temu šipaka – Korisnik nije dostavio potpisani ugovor.

**Pregled neiskorištenih sredstava iz usvojenog Programa javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu:**

Korisnik	Neisplaćeni iznos u kn	Naziv programa	Obrazloženje
Društvo Dubrovčana i prijatelja dubrovačke starine u Zagrebu –	11.000,00	Tiskanje časopisa "Dubrovački horizonti"	Potpisali Ugovor, ali su naknadno odustali zbog situacije s korona virusom
Družba "Braća hrvatskoga zmaja"	2.000,00	Predstavljanje knjige: "Zločin u Katynskoj šumi" i predavanja	Potpisali Ugovor, ali su naknadno odustali zbog situacije s korona virusom
HKD Napredak Dubrovnik	2.000,00	Književni, znanstveni i kulturni susret "Nikola Zvonimir Bjelovučić - hrvatski književnik, povjesničar i etnograf"	Potpisali Ugovor, zbog nedostatnih sredstava za realizaciju programa tražili prenamjenu, zahtjev odbijen
Kulturno društvo Aster	400,00	Mali festival lutkarstva "Pupica"	Isplaćeno 7.600,00 kuna, koliko su i opravdali izvješćem



Mješoviti zbor Libertas	7.500,00	Godišnji glazbeni program	Isplaćeno 2.500,00 kuna, koliko su tražili
Dubrovački komorni zbor –	4.000,00	Godišnji program, projekt: Razgovori o glazbi i pjevanju	Isplaćeno 6.000,00 kuna, koliko su tražili
Gradska glazba Dubrovnik	10.000,00	Godišnji glazbeni program	Isplaćeno 10.000,00 kuna, koliko su tražili
Stefanie Hudspeth	1.000,00	Izložbeni program Pozornica i Hrvatske bajke	Potpisala Ugovor, ali korisnica nije zatražila isplatu sredstava
Zoran Filipović	1.000,00	Dubrovačka Republika – 2. faza fotografskog snimanja	Potpisao Ugovor, ali korisnik nije zatražio isplatu sredstava

### III. Izveštavanje

Zbog cjelokupne situacije s pandemijom korona virusa, iznimno je odobreno prolongiranje realizacije programa akademskoj slikarici Dubravki Lošić (dva filma umjetničkih instalacija u prostoru; Ciklusi: Kiše Pariz, Alba Albula i Ciklus Ljetno popodne – 5 dana) do 10. svibnja 2022. godine.

Zbog situacije s pandemijom korona virusa, Artur Sebastian Design nije uspio realizirati tiskanje nove edicije knjige "Dubrovnik". Isplaćena sredstva za ovaj program, u iznosu od 1.000,00 kuna, vraćena su u Proračun Grada Dubrovnika.

Svi ostali korisnici **do današnjeg dana dostavili su izvješća** o izvršenju programa i namjenskom utrošku odobrenih sredstava.

### IV. Zaključci gradonačelnika

Grad Dubrovnik svake godine iz proračuna za kulturu sufinancira kulturne programe koji nisu bili prijavljeni na redovni Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi nego su zamolbe za donaciju dostavljene tijekom proračunske godine. Sufinanciranje u maksimalnom iznosu od 5.000 kuna, odobrava se zaključkom gradonačelnika. Zbog smanjenog priljeva sredstava u Proračun Grada Dubrovnika, u 2021. godini nije bilo programa koji su financirani Zaključkom gradonačelnika.

S poštovanjem,

Procelnica  
dr.sc. Julijana Antić Brautović

